

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.03.2007 14:16:04

**формирования заключения врача:** 16.03.2007 07:59:12

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/22550/answer/22551>



## Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Ваш врач абсолютно прав. При обнаружении инфекции, передающейся половым путем, лечение назначается обоим партнерам одновременно, причем во время лечения и до получения отрицательных контрольных анализов не рекомендуется жить половой жизнью. Процедуры (какие Вы имеет в виду?) не обязательно нужны при этом лечении. Этот вопрос остается на усмотрение врача. Вам надо сдать анализы (контрольные на ЗППП), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Потом уже можно будет определиться с лечением. Удачи!